
ZÁPIS DO PRVNÍCH TŘÍD 

pro školní rok 2025/2026 
 

Zápis do 1. tříd proběhne ve dnech 8. a 9. dubna 2025 

od 14:00 do 17:00 
  

Informace k zápisu, případně žádosti o odklad 
 

➢ K zápisu se dostaví děti narozené 1. 9. 2018 – 31. 8. 2019 a děti s odkladem povinné 

školní docházky z loňského školního roku. 

➢ K zápisu je nutno přinést – občanský průkaz zákonného zástupce, rodný list dítěte a 

doklad o trvalé adrese rodiče a dítěte, u cizinců cestovní pas zákonného zástupce a dítěte, 

povolení k pobytu, doklad o bydlení. 

 

➢ Identifikační číslo – každému dítěti bude přiděleno identifikační číslo, pod kterým bude 

zveřejněn seznam přijatých či nepřijatých žáků. Seznamy budou zveřejněny od 15. 5. 

2025 na webových stránkách školy. Rozhodnutí o přijetí si zákonní zástupci v případě 

zájmu vyzvednout v hale školy ve dnech 20. a 21. 5. 2025 od 14.00 do 16.00. Rozhodné 

datum zápisu je 15. 4. 2025. Případné rozhodnutí o nepřijetí bude zákonným zástupcům 

zasláno poštou. Zápis probíhá formou řízeného rozhovoru paní učitelky s dítětem         

a formální části (žádost, kontrola údajů), cca 15-20 minut. 

 

➢ Dne 24. 3. 2025 ve 14:00 bude spuštěna online registrace k zápisu do 1. tříd. Zákonný 

zástupce vyplní požadované informace a zároveň si rezervuje datum a čas zápisu. 

Následně obdrží email, který bude obsahovat registrační číslo dítěte a formulář žádosti   

o přijetí a odkaz na žádost o odklad. V případě žádosti o přijetí zákonný zástupce 

formulář doplní, vytiskne, podepíše a přinese k samotnému zápisu do školy. Pokud 

nemáte možnost tisku, vytiskneme ve škole v den zápisu. 

 

➢ V případě nemoci je nutné domluvit náhradní termín u paní zástupkyně Karáskové na 

telefonu 777 133 236. 

Odklad 

➢ V případě, že zákonný zástupce má požadované přílohy (vyjádření školského 

poradenského zařízení a k tomu vyjádření dětského lékaře nebo klinického psychologa), 

vyplní pouze žádost o odklad, vytiskne, podepíše a přinese spolu s přílohami 

k samotnému zápisu do školy ve dnech zápisu tj. 8. a 9. 4. 2025. Pokud má zákonný 

zástupce všechny dokumenty k vyřízení odkladu v den zápisu, není potřeba vyplňovat 

žádost o přijetí, dítě nemusí být přítomno. 

https://aplikace.zapisyonline.cz/SOL/PublicWeb/zsprahapetrovice/KWE015_Prihlaska.aspx?ID=4319


➢ V případě, že Vám nějaký dokument chybí, je zapotřebí vyplnit žádost o odklad i žádost  

o přijetí a dostavit se k zápisu. Odklad bude vystaven po dodání všech potřebných 

dokumentů nejpozději však do 30. 4. 2025. Pokud nemáte možnost tisku, ve škole v den 

zápisu vytiskneme. 

Rozhodnutí o odkladu si zákonní zástupci vyzvednou v hale školy ve dnech            

20. a 21.května 2025 od 14.00 do 16.00. 

 

➢ Doporučujeme všem zákonným zástupcům, kteří budou žádat o odklad povinné 

školní docházky, aby si již nyní neprodleně zajistili termín vyšetření ve školském 

poradenském zařízení a u dětského lékaře nebo klinického psychologa, aby bylo 

možno doložit doporučení u zápisu.  

Kritéria přijetí 

➢ Na základě rozhodnutí Rady MČ Praha Petrovice se budou přijímat děti s trvalým 

pobytem ve spádové oblasti základní školy. Jeden ze zákonných zástupců musí mít také 

trvalé bydliště ve spádové oblasti. V případě cizinců je nutné mít místo pobytu ve spádové 

oblasti. 

 

Spádové ulice 
 

➢ Ampérova, Archimédova, Bellova, Celsiova, Dieselova, Dopplerova, Edisonova, 

Einsteinova, Euklidova, Faradayova, Frostova, Galileova, Galvaniho, Gaussova, 

Grammova, Hertzova, Jakobiho, Kelvinova, Kurčatovova, Lebeděvova, Lessnerova, 

Morseova, Newtonova, Novopetrovická, Ohmova, Rezlerova, Volfova, Wattova 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


